
   

 
 

Ανακοίνωση 
 
Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company- Έναρξη 
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Λευκωσία, 23 Σεπτεμβρίου 2024 

 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΞ’ 

ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΝΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΟΥ ΚΑΤΙ 
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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
επενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων, ιδιωτική τραπεζική, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Ιουνίου 2024, 
το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 58 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 3 λειτουργούν ως θυρίδες. 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,860 άτομα διεθνώς. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Σύνολο Περουσιακών Στοιχείων 
ανερχόταν σε €25.5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.6 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of 
Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της, Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ, και τις θυγατρικές αυτής. 



 

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘Εταιρία’ και μαζί με τις θυγατρικές 
της, το «Συγκρότημα») είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι μετά την επιτυχή 
εισαγωγή των συνήθων μετοχών της Εταιρίας (με διεθνή αριθμό αναγνώρισης τίτλων ISIN 
κωδικός: IE00BD5B1Y92) (οι ‘Συνήθεις Μετοχές’) στην Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης 
Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών (το ‘ΧΑ’) (η ‘Εισαγωγή’) στις 17 Σεπτεμβρίου 2024, η 
διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών θα ξεκινήσει σήμερα, στις 23 Σεπτεμβρίου 2024, από 
τις 10:15 π.μ. (ώρα Ελλάδος) με το σύμβολο «BOCHGR». Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης 
των Συνήθων Μετοχών στο ΧΑ είναι η ίδια με την τιμή κλεισίματος των Συνήθων Μετοχών 
στην κύρια αγορά της οργανωμένης αγοράς του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου («ΧΑΚ») στις 
20 Σεπτεμβρίου 2024, και ανέρχεται σε €4.78.  
 
Η Εταιρία επίσης επιβεβαιώνει ότι η διαγραφή των Συνήθων Μετοχών από τη δευτερογενή 
εισαγωγή διεθνών εμπορικών εταιρειών στο Επίσημο Μητρώο του London Stock Exchange 
Group plc (το ‘LSE’) και η επακόλουθη ακύρωση της εισαγωγής στο LSE πραγματοποιήθηκε 
στις 8:00 π.μ. (ώρα Λονδίνου) στις 19 Σεπτεμβρίου 2024, όπως έχει ήδη ανακοινωθεί.  
 
Οι Συνήθεις Μετοχές θα συνεχίσουν να διαπραγματεύονται στο ΧΑΚ με το σύμβολο 
«BOCH/ΤΡΚΗ».   
 
Η Ιρλανδία θα παραμείνει το Κράτος Μέλος Καταγωγής της για την εφαρμογή των Κανονισμών 
της Οδηγίας της ΕΕ για τη Διαφάνεια (2004/109/ΕΚ). 
 
Η Bank of America Europe DAC (‘BofA Securities’) ενήργησε ως corporate broker της 
Εταιρίας σε σχέση με την Εισαγωγή. 
 
Η Arthur Cox LLP ενήργησε ως ο νομικός σύμβουλος της Εταιρίας ως προς το Ιρλανδικό 
Δίκαιο, ο PotamitisVekris ενήργησε ως ο νομικός σύμβουλος της Εταιρίας ως προς το 
Ελληνικό Δίκαιο και οι Χρυσαφίνης και Πολυβίου ΔΕΠΕ ενήργησαν ως οι νομικοί σύμβουλοι 
της Εταιρίας ως προς το Κυπριακό Δίκαιο σχετικά με την Εισαγωγή. 
 
Ο κ. Τάκης Αράπογλου, Πρόεδρος του Συγκροτήματος σχολίασε: 
 
«Η έναρξη της διαπραγμάτευσης στο Χρηματιστήριο Αθηνών αντιπροσωπεύει ένα ακόμη 
ορόσημο για τo Συγκρότημα, το οποίο αποτελεί πλέον έναν ισχυρό οργανισμό 
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών με υψηλής ποιότητας ισολογισμό, υψηλά κεφάλαια και 
ρευστότητα και βιώσιμη επαναλαμβανόμενη κερδοφορία. Το διοικητικό συμβούλιο πιστεύει ότι 
η εισαγωγή έχει τη δυνατότητα να ενισχύσει τη ρευστότητα των μετοχών μας και την προβολή 
του Συγκροτήματος σε μια ευρύτερη σχετική επενδυτική βάση προς όφελος των μετόχων και 
του Συγκροτήματος. Ευχαριστούμε τους μετόχους μας για την έγκριση αυτού του σημαντικού 
βήματος ως προς την ανάπτυξη του Συγκροτήματος και προσβλέπουμε σε συνεργασία με 
περισσότερους επενδυτές ως αποτέλεσμα της εισαγωγής μας στο Χρηματιστήριο Αθηνών.»  
 
Αποποίηση ευθύνης 
 
Η Εταιρία δεν προσφέρει νέες μετοχές ή άλλες κινητές αξίες στο κοινό σε σχέση με την 
Εισαγωγή. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί πρόσκληση ή προσφορά για πώληση, ή 
προσέγγιση για πρόσκληση ή προσφορά για εγγραφή ή αγορά, οποιωνδήποτε μετοχών ή 
άλλων κινητών αξιών της Εταιρίας σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία. 
 
Η BofA Securities είναι η εμπορική ονομασία για την παγκόσμια τραπεζική και τις παγκόσμιες 
αγορές για την Bank of America Corporation (‘BAC’). Οι κινητές αξίες, οι στρατηγικές 
συμβουλευτικές υπηρεσίες και άλλες δραστηριότητες επενδυτικής τραπεζικής εκτελούνται 
παγκοσμίως από θυγατρικές επενδυτικής τραπεζικής της BAC, συμπεριλαμβανομένων, στις 
ΗΠΑ, την Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated, η οποία είναι εγγεγραμμένη 
broker-dealer και μέλος των FINRA και SIPC, και σε άλλες δικαιοδοσίες, με τοπικά 



 

εγγεγραμμένες οντότητες, συμπεριλαμβανομένης της Merrill Lynch International, η οποία 
ρυθμίζεται από την Αρχή Χρηματοπιστωτικής Συμπεριφοράς (Financial Conduct Authority) και 
εξουσιοδοτείται και ρυθμίζεται από την Αρχή Προληπτικής Ρύθμισης (Prudential Regulation 
Authority) στο Ηνωμένο Βασίλειο. 
 
Η BofA Securities ούτε οποιοσδήποτε από τους διευθυντές, τα στελέχη, τους υπαλλήλους, 
τους συμβούλους ή τους αντιπροσώπους της δεν αποδέχεται οποιαδήποτε ευθύνη ή 
υποχρέωση για οποιαδήποτε δήλωση ή εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ως προς την αλήθεια, την 
ακρίβεια ή την πληρότητα των πληροφοριών στην παρούσα ανακοίνωση (ή εάν οποιαδήποτε 
πληροφορία έχει παραλειφθεί από την ανακοίνωση) ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που 
σχετίζεται με την Εταιρία, τις θυγατρικές ή συνδεδεμένες εταιρείες της, γραπτές, προφορικές ή 
σε οπτική ή ηλεκτρονική μορφή, και με οποιονδήποτε τρόπο μεταδίδεται ή καθίσταται διαθέσιμη 
ή για οποιαδήποτε ζημία που προκύπτει με οποιονδήποτε τρόπο από οποιαδήποτε χρήση 
αυτής της ανακοίνωσης ή του περιεχομένου της ή άλλως προκύπτει σε σχέση με αυτήν. 
 
Η BofA Securities ενεργεί αποκλειστικά για λογαριασμό της Εταιρίας και κανενός άλλου σε 
σχέση με την Εισαγωγή. Η BofA Securities δεν θα θεωρήσει κανένα άλλο πρόσωπο ως πελάτη 
της σε σχέση με την Εισαγωγή και δεν θα είναι υπεύθυνη έναντι οποιουδήποτε άλλου εκτός 
από την Εταιρία για την παροχή της προστασίας που παρέχεται στους πελάτες της, ούτε για 
την παροχή συμβουλών σε σχέση με την Εισαγωγή, το περιεχόμενο αυτής της ανακοίνωσης ή 
οποιαδήποτε συναλλαγή, ρύθμιση ή άλλο θέμα που αναφέρεται στο παρόν. 
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